2861. Делители
Определим функцию f(x), равную количеству делителей числа x. По заданным двум целым числам a и b (a  b) вычислить f(a) + f(a + 1) + … + f(b).
Вход. Каждая строка содержит два целых числа a и b (1  a  b  231 – 1). Последняя строка содержит a = b = 0 и не обрабатывается.
Выход. Для каждой входной пары чисел a и b вывести f(a) + f(a + 1) + … + f(b).
Пример входа

9 12

1 2147483647

0 0

Пример выхода

15

46475828386

РЕШЕНИЕ

делители

Анализ алгоритма

Обозначим через g(n) = 
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 – сумма всех делителей чисел от 1 до n. Ответом на задачу будет значение f(a) + f(a + 1) + … + f(b) = g(b) – g(a – 1). Среди делителей чисел от 1 до n единица будет встречаться 
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g(n) = 
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Поскольку n  231 – 1, то при вычислении  g(n) получим Time Limit. Распишем g(n) в виде двух сумм:
g(n) = A + B = 
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Числа от 
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встречаются в качестве делителей i раз.
Пример

Пусть n = 12. Рассмотрим таблицу значений 
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Учитывая, что 
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, первая сумма равна A = 12/1 + 12/2 + 12/3 = 12 + 6 + 4 = 22 (сумма делителей единиц, двоек и троек).
При подсчете второй суммы заметим, что по одному разу встретятся делители от 7 до 12 (от 7 до 12 имеется чисел 12/1 – 12/2 = 6), по два раза встретятся делители от 5 до 6 (от 5 до 6 имеется чисел 12/2 – 12/3 = 2) и три раза встретится 4 (от 4 до 4 имеется чисел 12/3 – 12/4 = 1). Таким образом, вторая сумма равна B = 1 * 6 + 2 * 2 + 3 * 1 = 6 + 4 + 3 = 13 делителей.

g(12) = A + B = 22 + 13 = 35
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